
 

ATA DA REUNIÃO DA LICITAÇÃO POR PREGÃO 
PRESENCIAL POR SRP Nº 63/2022 – FMS 

 
Aos vinte e um dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às 10:00 horas, 
reuniram-se o Senhor Pregoeiro e equipe de apoio, nomeados através da Portaria Nº 481/2022, 
para a realização do Pregão em epígrafe, autorizado pelo Exmo. Senhor Presidente do FMS, 
no Processo nº 2562/2022, visando à escolha de proposta mais vantajosa, para eventual 
aquisição de insumos médicos hospitalares, conforme especificações contidas no Termo de 
Referência – Anexo II. Compareceram ao ato as empresas: MED LAGOS CIRÚRGICA 
IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA, PRÁTICA MEDICA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, 
LUX MED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA, TELEMEDIC DISTRIBUIDORA DE 
MEDICAMENTOS LTDA, SILITEC PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, JF FARMA 
DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS FARMACÊUTICOS LTDA EPP, NEW MEDIC COMÉRCIO 
ATACADISTA DE MEDICAMENTOS E MATERIAL HOSPITALAR LTDA ME, FOXY LOG 
DISTRIBUIDORA E SERVIÇOS EM GERAL LTDA, SAM MARINO COMÉRCIO E SERVIÇOS 
LTDA ME, PLÁCIDOS COMERCIAL LTDA EPP, GÊNESIS COMÉRCIO REPRESENTAÇÃO 
E SERVIÇOS LTDA, AL COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA EPP, TARJA DISTRIBUIDORA DE 
MEDICAMENTOS E MATERIAIS HOSPITALARES LTDA, MAX MEDICAL COMÉRCIO DE 
PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES LTDA ME, MLJ DISTRIBUIDORA LTDA, GMED 
DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS EIRELI, DEBERSON DOS SANTOS FERREIRA, 
CARMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS, ESPECIFARMA COMÉRCIO DE 
MEDICAMENTOS E PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, GREEN DISTRIBUIDORA DE 
MEDICAMENTOS LTDA, JM WILLIAM COMÉRCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES LTDA 
EPP, MARMED DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E MATERIAL HOSPITALAR LTDA, 
GETFARMA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA, NOROMED DISTRIBUIDORA 
DE MEDICAMENTOS E MATERIAIS HOSPITALARES LTDA ME, POWER MED MATERIAL 
HOSPITALAR LTDA, STARTMED DISTRIBUIDORA LTDA, BRANCO E CRUS SERVIÇOS E 
COMÉRCIO EIRELI, HRX PRODUTOS HOSPTALARES LTDA, REAL NUTRIÇÃO 
COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, CG LIMA DISTRIBUIDORA DE EQUIPAMENTOS EIRELI, 
JMX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS FARMACÊUTICOS E HOSPITALARES LTDA, JBT 
INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO LTDA, LAGOS FARMA 
DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS LTDA, SERRANA DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS 
PARA SAÚDE LTDA, INTRAFÁRMACOS PRODUTOS MÉDICOS E HOSPITALARES LTDA, 
MEDCIM PRODUTOS HOSPITALARES E SERVIÇOS LTDA, TIDIMAR COMÉRCIO DE 
PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES LTDA, ELITEMED DIST. LTDA ME MERCADÃO 
DAS EMBALAGENS SOLUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, CLEAN MED DISTRIBUIDORA DE 
PRODUTOS HOSPITALARES LTDA ME, SUDESTE 2009 COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS 
LTDA ME e FARMABES MATERAIS HOSPITALARES LTDA. Dando início aos trabalhos, o Sr. 
Pregoeiro informou aos participantes que serão acatados os benefícios da Lei 123 de 14 de 
dezembro de 2006. Prosseguindo o certame, solicitamos ao licitantes que se dirigissem à mesa 
diretora dos trabalhos, para o procedimento de credenciamento. As empresas ESPECIFARMA 
COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS E PRODUTOS HOSPITALARES LTDA, SERRANA 
DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS PARA SAÚDE LTDA, e MERCADÃO DAS EMBALAGENS 
SOLUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, foram DESCREDENCIADAS por não ter sido possível a 
autenticação de seus documentos, uma vez que o Cartório Azevedo Bastos suspendeu o 
referido serviço em decorrência de decisão judicial, conforme documento em anexo. A empresa 
MAX MEDICAL COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS HOSPITALARES LTDA ME foi 



 

DESCREDENCIADA por não apresentado o documento original do sócio administrador. As 
demais empresas participantes foram consideradas CREDENCIADAS. Tendo em vista o 
número de participantes, foi eleita uma comissão composta por quatro representantes para 
assinatura dos documentos, sendo as seguintes empresas: GMED DISTRIBUIDORA DE 
MEDICAMENTOS EIRELI, GÊNESIS COMÉRCIO REPRESENTAÇÃO E SERVIÇOS LTDA, 
AL COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA EPP e MLJ DISTRIBUIDORA LTDA, as empresas 
MEDCIM PRODUTOS HOSPITALARES E SERVIÇOS LTDA e LUX MED DISTRIBUIDORA 
DE MEDICAMENTOS LTDA solicitaram a sua participação na comissão, sendo a solicitação 
aceita pelo Pregoeiro, aos demais representantes, será permitido darem vistas as 
documentações do pregão. Ultrapassada esta fase, foram abertos os envelopes “A – Proposta 
de Preços”, momento em que as propostas foram rubricadas pela comissão eleita. O 
representante da empresa MAX MEDICAL COMÉRCIO DE PRODUTOS MÉDICOS 
HOSPITALARES LTDA ME, ausentou-se levando consigo os seus envelopes. Foi solicitado o 
envio do arquivo digital da Proposta de Preços em formato Excel para e-mail 
pmsj.licitacao@gmail.com, visando a facilitação do lançamento dos preços na planilha. Tendo 
em vista a quantidade de empresas participantes e a necessidade de lançamento das proposta 
de preço na planilha de lance e conferencia mais detalhada, o Pregoeiro decide suspender o 
certame, informando que a data de continuação do mesmo será comunicada pelo e-mail 
fornecido na Proposta de Preços, bem como disponibilizada no site desta Municipalidade 
juntamente com o mapa de classificação, após o devido lançamento dos preços. Os envelopes 
“B- Habilitação das empresas participantes, devidamente lacrados e rubricados nas junções 
pela comissão eleita, ficam retidos na CPL. As empresas que não procederam a assinatura da 
Ata se ausentaram antes do término da sessão. O Pregoeiro declara encerrada a sessão, da 
qual eu, Luciana Francisca Alves de Moraes, secretária, lavro a presente ata e assino, junto 
com o Pregoeiro, os demais membros da equipe de apoio e as licitantes presentes.  
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